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ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 

Τα ξυριστικά προϊόντα BIC® συνδυάζουν ποιότητα, αξιοπιστία, είναι απλά στη χρήση, διαθέσιμα και προσιτά σε όλους.  

Στόχος μας εδώ στο Εργοστάσιο της BIC Violex είναι να παράγουμε και να διανέμουμε καθημερινά ξυριστικά, σε έναν 

ασφαλή εργασιακό χώρο και με τρόπο φιλικό προς  το περιβάλλον. 

Για να πετύχουμε τον παραπάνω στόχο: 

 Το εργοστάσιο λειτουργεί βάσει ενός ολοκληρωμένου συστήματος διαχείρισης το οποίο είναι πιστοποιημένο κατά 

ISO 9001, ISO 22716, ISO 14001, ISO 45001 & ISO 50001. 

 Οι στόχοι του εργοστασίου ανασκοπούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα και ενημερώνονται για αυτούς όλα τα 

ιεραρχικά επίπεδα.  

 Οι εγκαταστάσεις λειτουργούν με «περιβαλλοντικά» υπεύθυνο τρόπο. 

 Δίνεται έμφαση στην εφαρμογή έργων εξοικονόμησης ενέργειας και στη μείωση του ενεργειακού αποτυπώματος 

του εργοστασίου. 

 Επενδύουμε σε νέες τεχνολογίες και στηρίζουμε την αγορά προϊόντων και υπηρεσιών βέλτιστης ενεργειακής 

απόδοσης. 

 Υποστηρίζουμε δραστηριότητες σχεδιασμού που εξετάζουν τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης. 

 Σε όλους τους εργαζόμενους παρέχονται οι απαραίτητοι πόροι και τα μέσα για να εκτελούν αποτελεσματικά και 

με ασφαλή τρόπο την εργασία τους. 

 Συμμορφωνόμαστε με την ισχύουσα Εθνική και Ευρωπαϊκή Νομοθεσία, καθώς και με άλλες απαιτήσεις. 

 Προάγεται η ομαδικότητα μέσω της υπευθυνότητας των εργαζομένων για την ποιότητα των παραγόμενων 

προϊόντων και της ενθάρρυνσής τους να προτείνουν βελτιώσεις και να συμμετέχουν ενεργά στην υλοποίησή τους. 

 Παρέχεται στο προσωπικό συνεχής εκπαίδευση και επιμόρφωση με στόχο την ανάπτυξή του.  

 Προωθείται ένα υψηλό επίπεδο ευαισθητοποίησης όλων των εμπλεκόμενων μερών σε θέματα Υγείας, Ασφάλειας, 

Περιβάλλοντος και Ποιότητας. 

 Διαχειριζόμαστε τις δραστηριότητές μας παρέχοντας ασφαλείς και υγιείς συνθήκες εργασίας για την πρόληψη 

των τραυματισμών και των ασθενειών, καθώς και για την ελαχιστοποίηση των κινδύνων για την υγεία και την 

ασφάλεια των εργαζομένων μας, του προσωπικού των εργολάβων μας καθώς και των περίοικων και τρίτων που 

επηρεάζονται από τη δραστηριότητα μας. 

 Επιδιώκουμε συνεχώς τη βελτίωση της υγείας και της ασφάλειας μέσω της διαβούλευσης και της συμμετοχής των 

εργαζομένων για τον εντοπισμό, την αξιολόγηση και την εφαρμογή προγραμμάτων για την ελαχιστοποίηση των 

επιπτώσεων στην υγεία και την ασφάλεια στην εργασία που προκύπτουν από τις παραγωγικές μας διαδικασίες, 

τα προϊόντα μας και τη συσκευασία των προϊόντων μας. 

 Ενθαρρύνουμε τους εργαζόμενους να αναφέρουν συμβάντα, κινδύνους, επικινδυνότητες και ευκαιρίες χωρίς 

αρνητικές επιπτώσεις. 

 Δεσμευόμαστε για συνεχή βελτίωση μέσω της ενσωμάτωσης των συστημάτων διαχείρισης στις καθημερινές μας 
λειτουργίες. 

Όλα τα παραπάνω αποτελούν δέσμευση, κίνητρο και αναπόσπαστο κομμάτι της καθημερινότητας τόσο της ανώτερης 

διοίκησης αλλά και όλων των εργαζομένων στο Εργοστάσιο της BIC Violex. 

Όλγα Βαγενά 

VP Quality, Core Technology & Product Safety – BIC Violex Managing Director 

 

Γιώργος Καρανικολός  

Athens Plant Director 
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